

# “轰隆”正在拆的墙突然倒了

## 事发西天寺附近高铁拆迁工地,4名工人被砸中,其中2人身亡

“我们正在山坡上干活,就听坡下‘轰隆’一声巨响,我抬头望去,只见正在拆迁厂房的一堵墙整个倒了下去……”苏老汉回忆事发时情景,仍唏嘘不已。昨天下午3点多钟,雨花台区西天寺附近高铁拆迁工地发生承重墙倒塌,2人当场死亡,2人受伤。苏老汉当时在南京殡仪馆新址工地干活,与拆墙工地不到30米远。



发生事故的现场

□快报记者 李绍富 赵守诚



一顶红色的安全帽遗落在砖堆中 快报记者 赵杰 摄

### »事发

## 整个一堵墙从头顶砸下,埋了4人

事发地位于铁心桥街道西南约5公里处,大周路边,距离西侧的西天寺不到100米。昨天下午,记者在悬空的高铁高架桥北侧约40米处,找到倒塌的厂房。这儿原来是个小工厂,有半个足球场大,厂房大门和部分围墙还在。附近干活的民工称,这个厂只有几幢坡顶的平房,大约从一个星期前开始,民工和推土机等机械进场,开始拆除这个工厂,作为高铁配套建设项目。

由于该厂建筑物不多,拆迁进度较快,

到前天,仅剩原来工厂大门边十来米长的两幢厂房。到昨天下午,距厂门较远处一幢厂房的坡顶也被拆除,十多个民工开始拆除墙体。下午3点多,民工们在拆除一堵约20平米大的外墙时,意料不到的事发生了。目击者称,当时有4名工人站在墙的外侧废墟上,面对一扇木门,与外墙并行,几乎站成一排。突然,木门上方的这堵外墙整体倒塌,从高处向他们的头顶砸了下来,当即将4人埋住。

### »目击

## 两尺高的一堆废砖救了两条命

这堵20平米大的外墙从高处整体倒塌,压在外面的路面上。巧的是,路面上有一堆拆迁下来的砖块,约有两尺高,倒塌下来的外墙砸在这堆废砖上,从中间断成了两截。其中一截墙的一个墙角被砖堆撑住,形成一个狭小的空间。“受伤的两个民工就是被这堵墙砸中,幸好下面有个空间,他们才死里逃生,捡回了命。”现场几位目击者惊叹。

另外两个工友就没有这么幸运了,由于他们站在平坦的路面上,另一截外墙将两人压在地上,几乎不留一点缝隙。等救援人员移开砸在他们身上的外墙时,两人早已气绝身亡。

在倒塌的外墙下面,能看到大摊的鲜血,墙体白色瓷砖上也有斑斑血迹。在砸到废砖堆的外墙边,废墟中有一部黑色的手机,上面满是灰尘。旁边还有一个红色的头盔。距离头盔不到一米远,碎砖压着一只黑

色的运动鞋。“这些都是被砸民工的,他们伤得太重。”围观者说。

承重墙倒塌砸到民工后,当即有人报警,多辆120急救车和警车赶到现场。据旁边山坡殡仪馆工地干活的民工们描述,“我们看到一辆辆急救车和警车开过来,许多人扒开废墟救人。4个民工都在三四十岁年纪,当场被砸死的两个民工扒出来后,尸体停放在一边,不准人靠近。”

看到附近工地出了事,在山坡上干活的王师傅连忙跑下去看究竟。他看到一个民工被大家从废墟里扒了出来,40多岁的样子,中等个子,身材肥胖,身上全是血,他的一个胳膊断了,“我看大家抬出他时,断了的胳膊垂直掉下来,左右晃动,这条胳膊可能保不住了。”

两名死者可能有家人也在工地干活,目击者苏老汉说,当时就有一位妇女呼天抢地。

### »疑问

## 现成的推土机为什么不用来拆墙?

这片正在拆迁的工地上,有大堆的长筒氧气瓶,知情者称,这是专门用来切割钢筋等建材的。倒塌的承重墙废墟边,也有许多被切断的钢筋。目击者称,事发时民工们用大锤来拆除厂房,几个民工手握钢筋,可能是想拽出来切割成小截。工地上有一辆大型推土机,如果用机械来拆除承重墙,

不仅效率高,也很安全,但那样,墙体内部空心砖就碎了。“民工们就是为了砖拆下来完整不碎,好卖些钱,才人工拆墙的。”

昨天傍晚6时许,几名穿城管制服的人员进入现场,他们自称是铁心桥街道城管科的。随后,他们将拆迁厂区内的人员都劝退到外面。

### »反应

## 市委宣传部官方微博及时发布消息

昨天下午五点左右,记者在医院住院部见到了两位受伤的工人,其中一人是来自徐州的老徐。老徐今年44岁,事发时正在工地内拆除倒塌的平房。

“墙倒下来了,那堆红砖顶住了,我们都是左边身体被砸到,右边因有红砖堆支撑,留下了空隙。”老徐说,要不然他和另外一名工友就被埋在了墙下。

“当时我只感到腿部和腰部一阵剧痛,就昏过去了,醒来时,已经在救护车上了,不知道我旁边另外几名工人怎样,他们在距离我不到五米远的地方,那边没有砖头堆子,你帮我打听一下墙倒时,他们跑出来没有。”等待手术的老徐一边回忆事发时的情况,一边询问工友的安危。“我现在感觉还好,下肢好像不疼了,可肚子难受。”老徐称,希望自己没什么大问题。

老徐没有想到的是,他感到“下肢好像不疼了”其实并不是什么好事;他和另一位受伤的工人被送到医院,经检查发现,老徐因腿部和腰椎骨折,面临截瘫的命运。同时,他的腹腔也受到损伤,虽无生命危险,但伤势很重。

另一位受伤的工人也来自徐州,看上去30多岁的样子,已不能说话。“他身体左侧到处受伤,从脚到手臂,都骨折,左臂有

可能保不住。”医师称,目前医院已安排了最好的外科医生,会尽全力抢救两位伤者。

昨天下午四点左右,距离事发半个小时,南京市委宣传部的官方微博“南京发布”就发布了此次事故的消息。有网友称,虽然不愿意听到政府发布这种事故消息,但政府能及时向外发布权威消息,这种做法能提高政府公信力。

据安监部门初步调查,此次事故发生是在昨天15时28分左右,地点位于雨花台区马家店村大周路的南京市殡仪馆新址拆迁工地。事发前,扬州鸿运基础道路有限公司几名工人在拆除原南京源泉环保设备厂配电房附属设施时,发生房屋挑檐坍塌事故。来自徐州睢宁的40多岁工人徐厚钱和另一名姓王的工人因伤势太重,当场身亡。另有两人受伤,目前正在南京空军454医院救治。

昨天下午五点左右,雨花台区政府和铁心桥街道相关工作人员赶到医院,看望了两位伤者。事发后,施工方送去了4万元治疗费。“有问题你及时打电话给我们,我们来帮你协调。”离开医院前,雨花台区政府相关工作人员特意叮嘱老徐的儿子,让他不要担心医疗费等问题。

目前,事故原因正在进一步调查中。

专业品牌 值得信赖



动脉血管内皮功能激活技术

治疗男性功能障碍

### 男性功能检测评估与治疗中心

#### 一、专业检查,科学检测。

该中心是中国性学会授权的全国首家性功能检测评估与治疗中心,拥有美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、日本神经电生理检测仪、日本多功能彩色B超仪、美国贝克曼化学发光仪、美国阴茎生物阈值检测仪、生物反馈治疗仪等国际一流的高精尖诊疗设备。能准确的检测出引起男性功能障碍的各种原因,为临床提供科学准确的治疗依据。

#### 二、分型诊治,疗效保障。

动脉血管内皮功能激活技术综合疗法采用中西医药物及性功能康复系统,辩证施治。能在短时间内有效治疗因各种原因引起的男性功能障碍;改善阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞;刺激性神经并激活周围性中枢,加强对勃起反射的调控;增加盆腔血流对阴茎动脉的灌注,同时消除局部炎症反应、改善局部组织血液循环及新陈代谢,使阴茎海绵体充分扩张,血流量增加,海绵体内压增加,静脉闭合功能加强,达到阴茎充分勃起。



疗效才是硬道理

网址: www.jg91.com



全国“十佳”男科医院 南京市消费者协会“诚信单位”  
全国男科疑难病专家会诊中心 中国名家协会理事单位  
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

电话 / 025-52238888 地址 / 南京市长乐路 238 号(武定门旁) 门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院